

我省这位大学体育老师太赞啦 跃入江中救人 实施心肺复苏

生活报讯(记者吕晓艳)大学体育老师在江边锻炼时发现有人落水,毫不犹豫跃入江中救人……近日,在佳木斯市就发生了这样的一幕。

日前,张鹏和往常一样在佳木斯松花江畔附近锻炼,走到外滩铁路桥下时,聚集的人群引起了他的注意,询问后得知有人落水。“当时来不及思考太多,环顾四周,没有救生圈、浮漂等设备,就算没有工具,我也要试一试。”此后,张鹏纵身跃入江中。

由于江水湍急,每向前一步都很困难,但张鹏心中救人的信念愈发强烈,终于游到了落水者附近。他咬紧牙关,用尽全力将落水者翻转至面部朝上,然后拖着对方拼命往岸边游去。上岸后,他顾不上喘息,立即对落水者进行心肺复苏,双手不停按压,直到救护车赶来,他才默默离开。

据了解,张鹏是佳木斯大学体育学院的一名体育老师。“在学院的倡导下,除了自己的专业特长,游泳、心肺复苏、急救处理等技能也都学习过,不仅是工作需要,在关键时刻还可以救人。”张鹏说,正因为有过硬的专业技能,他才在危急时刻敢于挺身而出。

张鹏表示,在今后的教学中,会将科学施救的方法以及如何降低风险的知识毫无保留地传授给学生,努力提高学生的专业技能和安全意识。同时,他希望用这件事来激励自己的学生,培养他们成为懂风险、有技能、有担当的新时代青年。



张鹏老师 由省教育厅提供



七旬老人进山迷路 民警30℃高温下2小时找到

生活报讯(记者史天一)“真的感谢民警,30℃的高温下顶着大太阳,在山里找了2小时,终于把我七十多岁的叔叔找到了。”市民李先生在哈市公安局阿城区局红星派出所激动地说。

原来,16日上午,李先生带着74岁的叔叔去红星镇北山上坟,由于多年未进山,一时找不到地点,二人决定分头寻找,结果叔叔走丢了。李先生在山里绕了一个多小时,始终不见叔叔的踪影。时下正值暑期,山里又闷又热,如果老人在野外中暑,后果不堪设想,李先生连忙报了警。

接警后,正在附近村屯巡逻的哈市公安局阿城区局红星派出所所长冯瑞金带领民警于永伟立即赶到现场,并发动村屯网格员、志愿者一起进山寻找。经过2小时的不懈努力,终于在一处沟壑旁找到了大汗淋漓、气喘吁吁的老人。民警赶紧将老人扶上警车并打开空调,将其带回派出所休息。

双色球爆出11注大奖 筹集公益金1.26亿

16日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024081期开奖,本期双色球开奖号码为:“16 12 17 23 25+4”。

本期一等奖中出11注,单注奖金697万余元,中奖情况:北京2注,山西1注,内蒙古2注,江苏2注,江西1注,广东1注,广西1注,新疆1注。

本期二等奖中出501注,单注奖金5万余元;六等奖中出741万余注。本期销量3.51亿余元,筹集公益金1.26亿余元。下期一等奖奖池累计金额23.39亿余元。

福利彩票,每周二、四、日开奖。欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

据中国福彩微信公众号

开奖日期: 2024-07-16

本期销售金额: 351,219,750元

开奖号码: 23 12 6 25 1 17 4

福彩公益金助力 居家适老化改造

“年纪大了行动不便,晚上也看不清,现在有了可以照明的拐杖,房间里还有自动感应开关,方便多了。”住在柳州市柳江区拉堡镇兴柳社区85岁的蓝玉秀,说起家里的适老化改造项目,脸上笑意盈盈。

蓝玉秀是一名低保老人,随着年龄增大,行动不便。2023年,兴柳社区通过摸排,为家庭经济困难、行动不便的她申请了柳州市特殊困难老年人家庭适老化改造项目。经过评估、沟通,为她量身打造了一套适老化改造方案。去年11月,蓝玉秀的家完成了淋浴椅(靠背、扶手、坐便)、自动感应开关、换鞋凳、晾衣架、电子血压计等设施的改造,适老化改造项目为她打造了更舒适安全的居住环境,生活质量得到有效提升。

据悉,2020年以来,柳州市民政部门共投入福彩公益金535万元,采取政府补贴的方式为特殊困难老年人家庭实施居家适老化改造项目。实施过程中,坚持按照“一户一评、一户一策”原则,实现精准改造,强化综合监管,严格质量把关,着力满足老年人实际需求,切实把惠民利民的工作办实办细。

截至目前,柳州市实施特殊困难老年人家庭适老化改造2969户,其中物理环境改造2944处,配备适老智能设备3532件、康复辅具和老年用品13567件,满足老年人居家生活照料、起居行走、康复护理等需求,提高了老年人居家生活的安全性、便利性和舒适性,缓解了家庭照护压力。据中国福彩微信公众号

点亮希望之光 助力孩子成长 福彩与爱“童”行

从助学圆梦,到医疗康复,再到呵护成长……2019年以来,福州市利用480余万元福彩公益金实施了“福彩圆梦·孤儿助学工程”“孤儿医疗康复明天计划”等项目,不仅给困境儿童的学习生活带来实实在在的帮助,更为他们带来了无尽希望。

小瑜(化名)从小在福州市的福利院长大,患有视力一级障碍,高中毕业后在盲人按摩店工作,由于按摩手法不专业、缺乏理论知识,在工作中屡屡碰壁。因此,她选择通过提升学历寻找新的出路。“因为视力存在障碍,备考压力非常大,感到很累的时候,我会给福利院的老师打电话,倾诉苦恼。”老师的鼓励让小瑜充

满了信心和力量,她于2021年成功考入三明市特殊教育学校。

在校期间,她得到“福彩圆梦·孤儿助学工程”资金支持,不必再为生活费发愁,将更多的时间精力投入到了学习和生活中。她积极参与校园活动,凭借朗诵、唱歌、弹琴等特长,成为班级文娱委员,并组织多场文艺活动,获得了“三明市第四届中华经典诵读大赛‘诵读中国’”一等奖、“逐梦新征程 建功新时代”闽宁视障残疾人朗诵比赛二等奖等多项荣誉。今年毕业的她,即将成为漳州市残疾人艺术团的一名专职演员,这让她对未来充满憧憬与希望。

据中国福彩微信公众号



今年以来 我省接待服务旅游专列超200列 12万人次乘专列游龙江 创新高!

奔赴塔河“找北”专列昨又开行



02

暑期档全国总票房破48亿“00后”却不是主力 相比观影 他们选择打游戏、刷短视频、玩剧本杀……

影市危机乍现 年轻人开始疏离电影院

04



哈尔滨天气预报

18日	日 多云有雷阵雨	29℃	偏南风3-4级
18日	夜 多云	20℃	偏南风3-4级
19日	日 多云有雷阵雨	30℃	西南风3-4级
19日	夜 多云	23℃	西南风3-4级
20日	日 多云	31℃	西南风3-4级
20日	夜 多云	22℃	西南风2-3级



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

